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A tatabányai Vértes László-barlang felfedezése
A Tatabányai Szénbányák Szakszervezeti Bizott

ságának anyagi támogatásával 1969. február 18-án 
alakult meg a Bányász Barlangkutató Szakosztály, 
amely a Vértes- és a Gerecse-hegység karszthidro- 
lógiai kutatását tűzte ki célul.

A fiatal kutatócsoport első nagy és sikeres fel
fedezését 1970. június 27-én érte el, amikor a déli 
Gerecse több víznyelőjének feltérképezése után, a 
11. számú víznyelő kibontásával megnyitotta az 
utat a hegység eddigi legnagyobb barlangjába. A 
Vértes Lászlóról elnevezett barlang méreteiben és

szépségében felülmúlja a régóta ismert és feltárt 
Lengyel-barlangot.

A kutatócsoport a barlang feldezése után meg
kezdte a részletesebb kutatást. Megtörtént a bar
lang feltérképezése, amely szerint a barlang össz- 
hosszúsága 98,7 m. Legmélyebb pontja a külszíntől, 
a barlang bejáratától 71,8 m. A barlangban végzett 
egyéb geológiai, hidrológiai, morfológiai stb. meg
figyelésekről külön, részletesebb cikk keretében 
számolunk be.

Jaki Rezső

Ljubomir Dinev előadása
A Bolgár Műszaki Hét alkalmából 1970. január 

13—17. között a Magyar Karszt- és Barlangkutató 
Bizottság vendégeként hazánkban tartózkodott dr. 
Ljubomir Dinev professzor, a szófiai egyetem ta
nára. a Bolgár Országos Barlangi Intézőbizottság 
elnöke. Dinev professzor január 14-én a Technika 
Házában diavetítéses előadást tartott „A barlang
kutatás és a turizmus természeti és társadalmi elő

feltételei” címmel. Az előadó ismertette a bolgár 
barlangkutatás történetét, szervezeti felépítését, 
Bulgária nagyobb barlangjait, azok kiépítését és 
idegenforgalmi jelentőségét. Dinev professzor a 
következő napokon több magyar barlangot és 
barlangi létesítményt keresett fel, s távozásakor nagy 
megelégedéssel nyilatkozott magyarországi tapasz
talatairól.
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KIVÁLÓ  MINŐSÉGŰ SZÍNES TER M ÉKEIT,
a F o rte c o lo r  negatívfilmet, 
a F o rte c o lo r  T/p. 3. színes fotópapírt! 

A film kidolgozása díjtalan, másolatok, nagyítások kedvezményes áron

48



49


